
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 26659

гр. София,    06.08.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 6 състав,  в 
закрито заседание на 06.08.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

 
 
 като разгледа дело номер 6075 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 Производството е по реда на чл.  145-178 от Административно-процесуалния кодекс 
(АПК).
Образувано е по жалба на Д. М. –гражданин на Р С., срещу Заповед № 5133-5849/15.05.2025г., 
началник отдел "Миграция"-СДВР, с която се откава предоставяне на право на продължително 
пребиваване на чужденец в Република България, по заявление с рег.№ 101225/05.05.2025г. 
Жалбата  е  редовна  -  откъм  реквизити  и  приложения,  като  по  указание  на  съда  е  приложен 
документ  за  платена  държавна  такса,  приложено  е  пълномощно,  жалбата  е  допустима  -  от 
адресата на подлежаща на съдебно оспорване заповед, в срок.
Съдът намира, че следва да насрочи разглеждане на жалбата в открито    заседание по делото.
По искането за разпит на свидетел - следва да се уточнят въпросите и да се вземе становище на 
другата страна.
Предвид горното съдът

ОПРЕДЕЛИ:

НАСРОЧВА делото  в  открито  съдебно  заседание  на  10.11.2025г.  от  14:30  ч.,  за  когато  да  се 
призоват страните:
Жалбоподател: Д. М. –гражданин на Р С., чрез адвокат З., 
Ответник: началник отдел "Миграция"-СДВР.
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 14 дневен срок от съобщението да даде писмен отговор по 
жалбата и приложените към нея доказателства и направените доказателствени искания.
ДАВА  ВЪЗМОЖНОСТ  на  жалбоподателя  да  се  запознае  с  административната  преписка, 
представена по делото и да уточни доказателствените си искания, в това число искането за гласни 
доказателства, предвид представеното от ответника, в 14 дневен срок от съобщението, да уточни 
какви факти и обстоятелства ще доказва със свидетелски показания, като уточнителната молба по 
доказателствата се представи с препис за ответника.
УКАЗВА на страните доказателствената тежест - жалбоподателят следва да докаже твърденията 



си в жалбата, а ответникът следва да докаже спазване    изискванията за законосъобразност при 
издаване на заповедта, наличието на посочените в заповедта правни и фактически основания. 
Определението не подлежи на обжалване, да се съобщи на страните.
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